

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (UE) n° 420/2011 de la Comisión, de 29 de abril de 2011, que modifica el Reglamento (CE) n° 1881/2006, por el que se fija el contenido máximo de determinados contaminantes en los productos alimenticios

(Diario Oficial de la Unión Europea L 111 de 30 de abril de 2011)

En el anexo, en el punto 5, en el encabezamiento del cuadro:

en lugar de: «mg/kg»,

léase: «µg/kg».
